



Житель Саратова признан виновным в убийстве мужчины



Собранные следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Игорю Солдатову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

16 марта 2017 года в вечернее время в правоохранительные органы от местного жителя поступило сообщение об обнаружении на проезжей части вблизи одного из жилых домов на улице Октябрьская города Саратова тела 28-летнего местного жителя.

Следствием и судом установлено, что накануне потерпевший пришел в гости к своей бывшей сожительнице в состоянии алкогольного опьянения, где между ними возникли разногласия по поводу воспитания их общего ребенка. В ссору вмешался гость женщины – Солдатов, в связи с чем конфликт, возникший уже между мужчинами, стал развиваться и продолжился на улице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе выяснения отношений Солдатов нанес незваному гостю удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Солдатову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1135115>